

**С ДНЕМ
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА!**



Дорогие ветераны!

От души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Отчий дом, родная земля, Отечество испокон веков нуждались в защите от внешней агрессии, что полно отражено и в былинах, и в сказаниях, и в исторических хрониках.

Принято считать, что 23 февраля 1918 года было опубликовано воззвание Совнаркома «Социалистическое отечество в опасности», и отряды вновь созданной Красной Армии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. И с 1922 года эта дата традиционно отмечалась, как «День Красной Армии».

Сегодня Российская армия и Военно-морской флот с честью поддерживают лучшие традиции отечественного военного искусства.

Название праздника неоднократно менялось. И в 1993 году вышло Постановление "Об установлении знаменательного дня Российской Федерации — Дня защитников Отечества".

Мы все с особым почтением относимся к этому замечательному празднику, символизирующему воинскую славу России, ратный подвиг её защитников, которые во все времена верой и правдой защищали независимость нашего государства. Вспоминая годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, мы гордимся армией-победительницей, ставшей для всего мира символом отваги и беспримерного героизма, и скорбим о тех, кто пал в бою смертью храбрых. Их подвиг навечно останется в народной памяти.

Защищать Родину можно по-разному. Вся деятельность российских атомщиков – зона особого служения. Учёные укрепляют обороноспособность новыми открытиями, инженеры – разработками новых технологий. У работников отрасли, если проводить аналогию с воинской присягой, вот уже семь с половиной десятилетий есть свой священный долг перед Россией – разработка, создание и совершенствование атомного оружия, безопасная и надежная эксплуатация радиационно-опасных объектов, обеспечение энергобезопасности страны. Умение защищаться, способность постоять за другого, готовность отдать жизнь за Родину – именно эти качества объединяют людей, которые делали выдающиеся открытия, проявляли подлинный геройзм и многие годы трудились на благо нашей легендарной отрасли!

Верность воинским традициям остается главным гарантом нашей мирной жизни. Недаром говорят: «Есть такая профессия – Родину защищать»!

Сердечно поздравляю с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, воинов армии и флота, ветеранов атомной энергетики и промышленности, - всех, кто стоял и стоит на страже рубежей нашей Родины, кто готов без промедления оградить её от внешних посягательств!

Желаю вам крепкого здоровья, удачи, успехов во всех благородных дела, благополучия в семье, счастья и мирного неба над нашей Родиной!

Председатель МОДВ АЭП,
Член Общественного совета
Госкорпорации «Росатом»
В.А. Огнев